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f ; beszá 
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1896. február 19 DEBRECZENI ELLENUR 3 ui 
mm EAT net ememamárárámesás ram me S ák bi Hi 

pesten is nagy sikert aratott s azóta is állandó nyirt fejü tanár /Nyilassi) és egy gazdag A E fil r I t t HVT 

kaszszadarabja — a  népszinháznak. Nálunk nagybácsi (Sándor Emil). Es szerepel Gelb- Z a4. ev. I er-egy e ea" bh: 

szintón jó fogadtatásban részesült s biztosra giesser Ármin hordár, a ki mindég alkalmas estélye srjitatb 

vehetjük, hogy sokszor meg fogja tölteni a pillanatban jön, hol egy levéllel, hol egy jó TIRTS gi ú sak j 
szinházat fan dos osal 181 Ila ez évenként szokásos vigalomnak ati d! ih 

5 ÖSÁKER EGYÉNT ú RAG j TERRA Bt A k § ., .., "kedélyes, házias jellegét tekintjük, bátran ne- 1 uitagdtó 
Meséje különben következő : özv. Molnár i A csomú a B-ik felvonásban kuszálódik ! vezhetnénk családi bálnak is 14 Hihi 

tánosnénál (Lubrincz) laknak egyik felől a Össze, mely egy vendéglő kertjében folyik le. Iliszen az ott megjelenő társaság tagjai JA ! 
5 postas kisasszonyok : Ma aA Erdei Juliska] Holló megakaria szöktetni Juliskát és a!mintha a családfő ünneplésére gyülekeznének ű gjattk 

(Tiszayné), , Zengő Mária Jozefa (Kis Irén) [ helyett megszökteti . Vargát, a szabót, kit ! össze, olyan barátságos, valóságos rokoni rat [3 
és Hajdu Róza (Bajnóczy V.), a másik felől! Juliska öltöztet fel. A fogás már meglehetős ! szerető tekintetekkel, szavakkal üdvözlik az vadi 
pedig lakik Halmos Lajos fodrász (Haday). kopott és csak a féltékenynyé lett férj ül fel egymásután érkezőket. Ennek magyarázatát Í aan 
Kbből a közellétből következik, hogy Halmos ( neki. A szöktető hintója után fut, de valószi- egyrészt abban is találhatjuk, hogy az Ag, 3 ami 
beleszeret Erdei Juliskába s nem respektál- / nüleg eltévesztette az irányt, mert isten tudja ev, fillér-egylet malatságainak többnyire ugyan- t an 
ran annak államhivatalnoki minőségét, meg merre kószál, mikor — hála Gelbgiesser sze-! azon közönsége van s az ujabban jöttek : PALA 
is kéri a kezét. Úgyde Juliska nagysám már mességének — a rendőrök elcsipik a párocs-! szintén ismerősük, másrészt, hogy a  fillér- ii Alt 
szemet vetett Holló Endrére (Szatmáry) ki; kát. Most már mindenki tudja, hogy Juliska . egylet nagy konyhájából a közös asztalokra d! úítabi : 
egy gazdag háziurnak a fia S igy igen ; ártatlan, csak a férj nem. Ha vissza jönne, került thea és izletes étkek még jobban ki- 1 utja 

finom alakban bár, de értésére adta a fod- vége lenne a darabnak, de igy még jön egy fejezik a vigalom családias jellegét. hatat 

rásznak, hogy már ÁATALSZT ASAE szabad. Mikor; felesleges — negyedik — felvonás, melyben] A nagy intelligens család bájos leányai, ! jat 
ez visszavonul, megjelenik az intrikus Holló , Halmost, a ki már a Dunának akart menni, I a szebbnél szebb házi kisasszonyok ragyogó 0 141981 
indre, amolyan aszfaltbetyár s jellemének j haza hozzák, Holló pedig eltépi a férj váltóit, kedvvel, — lebilincselő szeretetreméltóság gal T4SAKS 

megfelelő ajánlatot tesz a meglepett Juliská- javulást igér és külföldi utra indul. Varga ; sürögnek-forognak az asztalok körüls áraszt- ) ú 111 
nak. a ki aztán rögtön eljátsza a , Vasgyáros" ! kibékül a feleségével, a Józsi gyerek felcsap ják el azokat alabástrom kezecskéikkel mind- MEHIB 

első felvonásának végjelenetét s Halmos [a- , szabó inasnak, Garas bácsi helyreállítja a azzal, mi szem-szájnak kellemes. 1 fi 
jost előszólliítván, bemutatja a bámulóknak! fodrászék pénzügyi egyensulyát, (Grelbeiesser A mulatság ezuttal is az egylet vigalmai- j jé; E 

mint jegyesét. ] pedig örül a mások boldogságán. (nak régi fényes hirnevéhez méltó volt. ; HAJH 

A második felvonásban már Juliskát mint! A mi az előadást illeti, minden tekintet- ! Az Arany Bika disztermében tegnap este új Hi 

fodrásznét látjuk. Férje nincsen honn, mert! ben kitünő volt. Tiszaynét első kilépésekor folyt le s a nagyközönség, mely a széles Hana 

azt elkapta a játékszenvedély és szüntelen [ zajos tapssal fogadták s a zenekarból pompás termet teljesen megtöltötte, lelkében ismét egy Hi újja 

a kártya után jár. Ezt a szenvedélyt a ae] virágkosarat nyujtottak fel neki. Olyan kedves feledhetlen estély kellemes emlékeivel gazda- v uHiH 

liska által lefőzött Holló szítja benne, azzal volt, mint a milyen csakis ő tud [etni s dalait ! godott. VI Há 

a czélzattal, hogy ez által azt a tönk szélére! is igen szépen énekelte. Elragadó volt a 3-ik A tánczvigalom 10 óra után vette kezde- Hi í184 

hajtva, hatalmába keritse s igy közelebb fú.) felvonásban lejtett tánczával. Az ő aranyositét s a Magyari testvérek zenéje mellett a pé 

son Juliskához. Itt tehát az első felvonás / jó kedve kihatott többi szereplő társaira is. aA hajnali órákig tartott. 149 ET 

csábitója, már mint a férj Mefisztója szerepel. ! kifárasztásig ujráztatták s a tapsnak és tom-J] A bál sikerére jellemző az ott megjelent 118 

Az asszony hasztalan inti az urát, ez csak] bolásnak is alig szakadt vége, mig Ő a szin- g hölgyeknek következő diszes, nagy névsora : pij 4 

akkor tér eszére, midőn Juliska elmondja ) padon volt. Hát bizony az is ünnepszámba ; Urhölgyek : Sziegmeth Károlyné, Varga $ 115 

neki, hogy milyen ujabb ajánlatot tett neki : megy, mikor ő játszik s ha önzőknek látszunk / Kerenczné, "Medve Kálmánné, Géressy Kál- :418k 

Holló. lis, de sok ilyen ünnepnapot kivánunk ma-! mánné, Gönezy Endréné, Püspöky Lajosnr, $ha 

Szerepel még ebben a felvonásban egy! gunknak. özv. Szőke Jánosné, Tőkés Gáborné, Papp JE4A 

; spanyol-fal, a mely mögött Varga szabó ! Hát hadd legyen most ez is ünnepi re-/ Józsefné, Konrád Lászlóné, Nagy Károlyné : 

(Krémer) rátalál a feleségére Hollóval, 102 ágváda és a mennyiben a rendelkezésünkre (Szoboszló), Montay Gáborné, , Demetrovics sat 
vábbá egy bolondos fodrász-segéd karrika- ! álló térséxből ús kitolt mil a. IODhiszós! Pálné, Komlóssy Mihályné, TK 8 Péntek ; 

tura, a két pisztolybeli Stuczli képmása, a kit! replők 6] AEGSÁni legy kezi I £88i E k hol- Ferenczné, Juhász Józselné (Hoszupá 91, ; 
ML ÜSZTENÉT c 9 pmasa, a ku] replők méltatására legyen szabad lapunk hol-] Pardszkay Gyuláné, Vásárhelyi Istvánné, at da 
ftózsahegyi hatalmas humorral SAATARLTÁSTKAT napi számára halasztani. Fekete Sándorné, Balsay Istvánné, Kállay Vá. 

egy pompás fodrász inas-gyerek, a kit (ra-! / Istvánné, Kovács Jánosné, Miklóssy Gyuláné, 9748 já 
hyassj Paula kitünően ecreált: egy bőrig le- ] , Ujváry Istvánné, Pongrátz Gézáné. Bismann üti 

i 41 § 

] ; 

a soros tanuló, kire azon a héten a kulcs ajtaján s fogsága véget ért. Most aztánj Egy uj alak jelent meg a folyosón : 4 A 

bízva volt, kötelességszerüleg a kapuhoz félretaszitotta Hoffot s odaállt a tisztek Rothmüller tábornok. Nem az égből csep- itta 

szaladt s azt esukta be. A nehéz vasas, elé. Elegáns világfira valló nyugalommal  pent oda; Tóninak, a Józsi diák öcscsé- VELANTA 

tölgyfakapu két szárnya, melyből oroszlán- mérte őket végig. (nek jutott eszébe, még az egész kravall ElöKS AT 
fejek néznek az utczára, karikával a szú- — Engen keresnek az urak ? Szolgál- ! legelején, a legokosabb: átszaladt a szem- téli 

jukban, ágyulövéshez hasonló dörejjel esa- hatok valamivel? közt lakó generálisért, ki agglegény volt tóthi a 

pódott be. j — Ön megfenyegetett minket az os- és hetenkint legalább is kétszer nálok 418) 

Volt a segédek közt egy Hoff István torával .. szokott volt vacsorálni. ; psgk A) 
nevü óriás. A legszebb és legerősebb fiatal —. S az önök lovagiassága más meg- A. mint a tábornok háromszögletü ú 448 

embernek tartották a városban. A hóna oldást nem tudott, mint rátörni az anyámra, , tollascsákója feltünt a folyosón, a két ; 

alatt egy-egy bál rizszsel végig sétálni az nővéreimre, őket halálra rémiteni ? Lássuk tiszt azonnal esze nélkél hüvelybe dugta HELL 

udvaron, vagy korcsolyán egyedül leeresz- most, mire mennek én velem . . . . itt a kardját és haptákba állva szalutált. Ha 

teni a szerkérről egy tizenkét mázsás vagyok ...! Rothmüller ügyet sem vetve rájuk, tásba 

hordó ezukrot napirenden volt nála. Csakhogy e közben a folyosó meg- Dragotta [gnáczhoz lépett, kezét nyuj- j.Kha 

Eddig lent állt a lépcsőnél, onnan ; telt emberekkel, kik fenyegetőleg emel- totta és elmondotta az esetet. Azután oda- KAR 

hallgatta a szóváltást. A lármaharane ! gették fegyvereiket S a két katonatiszt fordult a tisztekhez : 4. 18 

megszólalására egyszerre fent termett a világosan látta, hogy életük most épen - Szégyen és gyalázat, hogy az urak S SPAsE a 
folyosón s arezából kikelve, homlokáigj annak az embernek a kezében van, kit egy olyan békés városban, mint Debreczen, Hú 
elvörösödve, puszta kézzel odaállt a tisz- [ők néhány perez előtt meggyalázni akartak. : ilyen kvalifikálhatatlan botrányt esinálnak. HV 

tek elé: — Rajta, hát uraim folytatta Rickl, : Azonnal menjenek a kaszárnyáva, je lent- öve Ms 

— Ki mer itt  gorombáskodni az énívárom a hőstetteiket. Vagy meggondolták kezzennek a profósznál, és adják át a b 1 

gazdámmal ? — orditott, s mint a tigris magukat ? kardjukat. Kehrt euch ! marseh ! sb 

akarta rájuk vetni magát. 3 A helyzet pillanatonkint feszültebb A tisztek szó nélkül sarkon fordultak j 1495 a 

Alant már fekete volt az udvar azllett. Kétségtelen volt, hogy a vérig sértett s a lecsillapult emberek Sorai közt, kik jat 41 

összeszaladt emberektől, kik zsibongva ési! fiatal ember folytatni fogja a megszorult most harsányan éljenezték a tábornokot, fi 4 

] szitkozódva vártak erre az első jelre sltisztek  provokálását s ezek végre is lehorgasztott orral távoztak, anélkül, hogy Klé 
w mikor a Hoff szavait hallották, rohanva kénytelenek lesznek a kardjaikkal lépnijegy sértő szót hallottak volna. A meg- HZ 

2 siettek fel a lépcsőkön. : közbe. Hogy aztán a végsőig felingerelt; alázott ellenfelekkel szemben még a kocsi 

A káplárok a folyosók hátsó részébel tömeg közül élve nem menekülnek : az sok is nagylelküen viselték magukat. 4 

szaladtak ; a két tiszt kardot rántott. Hoftlelőttük is világos volt — de hogy ezzel] Az affér igy látszólag véget ért, de - Hop 

menthetetlenül veszve van, ha közelükbe] törődjenek, gyalázat nélkül nem tehették. / nem maradt annyiban. A városban határ 9 8t 

ér, de az utolsó pillanatban feltartóztatta Ricklnek már nyelvén volt az utolsó talan felháborodást keltett ; a tömeges cso 

egy kéz. szó, melylyel arczukba akarta vágni, hogy ! portosulások még akkor nem voltak dívat- va 

A Rickl keze volt. A vészjelre vissza- minek tartja őket, midőn hirtelen nem] ban s ezért utezai tüntetések nem voltak, b teát 

forditotta valaki a kulcsot a pénztárszobal] várt fordulat következett be. [de történt egyéb : a családok nem fogad- hi 
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